

50余年来首次公开听证 美官员承认一些UFO现象无法解释

时隔50余年后 美国为何再开 UFO听证会

美国国会众议院情报委员会当地时间17日举行不明飞行物(UFO)主题听证会,两名国防部高级情报官员承认,一些UFO现象依旧超出政府的解释能力。

公开资料显示,美国民众对UFO的关注始于1947年。当年,一架小型飞机驾驶员报告,在华盛顿州雷尼尔山上空发现9个“碟子样”的物体以超音速飞行。根据他的描述,不明飞行物得名为“飞碟”。

美国上一次举行不明飞行物(UFO)听证会,还是在上世纪60年代。那么,时隔50几年再次开UFO听证会,究竟有什么目的?5月17日的这次听证会,究竟透露了哪些惊天信息?

巨大谜团

究竟有没有UFO?
美国官员:“不做假设”

这是美国国会50多年来首次就不明飞行物公开听证,国防部负责情报和安全事务的副部长罗纳德·穆特里、海军部情报局副局长斯科特·布雷出席。多家媒体报道,两人在会上措辞“谨慎”。

布雷说,过去20年来,美方观测到“越来越多未经授权或无法辨识的飞机或物体出现在军事管制训练区、训练靶场和其他特定空域”。按照他的说法,美国国防部没有发现“可能表明这些现象背后有任何非地球起源的东西”。

但是布雷同时说,不排除“非地球起源”的可能性,“我们对这是什么或不是什么没有任何假设”。

他当场播放两段不明航空现象(UAP)视频。一段显示天空中有闪烁的三角形物体,后来被确定为光线穿过夜视镜时产生的视觉现象。另一段视频显示一个闪光的球形物体高速掠过一架军用飞机的驾驶舱窗口。布雷说,这一事件迄今无法解释。

去年6月,美国政府公开发布不明飞行物报告,提及144例不明航空现象,其中大部分是美军飞行员观察到的情况。这份9页的报告所提及现象中,有80多例被多个传感器探测到;18例飞行模式

或特征异常,例如在有强风的高空保持静止或者在没有可辨识推动力的情况下以极快速度移动。

布雷在听证会上说,尽管必须考虑到先进飞行器可能会使用“特征管理”技术隐藏飞行能力,但在美方已知范围内,“没有任何对手的飞行器能够在没有任何可识别推进装置的情况下飞行”。

他补充说,一些不明航空现象由于缺乏数据而难以解释,而少数情况下,“我们有更多数据,但我们的分析仍无法拼出事件全景”。

一个疑问

时隔五十余年
美国为何再开UFO听证会?

为研究不明航空现象,美国国防部去年组建“空中目标识别和管理同步小组”。17日举行公开听证会后,众议院情报委员会就这一小组的工作举行闭门听证。

主持听证会的众议员安德烈·卡森强调,不明航空现象是“潜在国家安全威胁”,需要认真对待。

5月17日,美国国防部负责情报和安全事务的副部长罗纳德·穆特里(右)和海军部情报局副局长斯科特·布雷在华盛顿出席国会听证会。

新华社发

按照他的说法,这些现象确实难以解释,但“真实存在”。他提及外界担忧美国国防部先前倾向于关注“容易实现的目标”,即相对容易解释的事件,而“避开无法解释的事件”。

副防长穆特里在听证会上说,军方知道一些军人曾遭遇不明航空现象,这些现象构成“潜在飞行安全和总体安全风险”,因此承诺“将集中精力确定它们的来源”。

穆特里和布雷都说,国防部将根据线索调查,不论线索指向何种方向,其首要目标就是消除潜在国家安全威胁。

两人同时说,国防部决心消除长期以来与此类现象有关的“污名化”风气,鼓励飞行员主动报告不明航空现象。按照布雷的说法,不明航空现象观测数量近年来上升,除了技术进步因素,也缘于美军不再“污名化”上报观测或遭遇不明飞行物的行为。

卡森问穆特里,分析人员能否“保证遵循所有事实,不论这些事实会引导至哪个方向并评估所有假设”,后者给出肯定回答。“我们对所有假设持开放态度,”穆特里说,“你们追究到底是什么东西,我们同样想知道是什么。”

综合新华社、海外网、环球网等

美国张罗美洲峰会 “邻居”放言准备抵制

新一届美洲国家首脑会议(美洲峰会)6月将在美国洛杉矶市举行,但多个美洲国家领导人已经决定或警告将抵制此次峰会。

危地马拉总统亚历杭德罗·贾马太17日在墨西哥驻危地马拉大使馆参加活动时宣布,他将不参加美国政府主办的此次美洲峰会。“他们反正也不会邀请我,但我还是要说,我不会去。”

贾马太并未披露为何不参加峰会,但是强调危地马拉主权必须获得尊重。舆论分析,贾马太因为国内人事任命遭美方“敲打”。

危地马拉总检察长孔苏埃洛·波拉斯16日获得连任。然而,美方对这一任命“品头论足”,称波拉斯“牵涉严重腐败”。

美国国务卿安东尼·布林肯宣布,美方将禁止波拉斯及其直系亲属入境。国务院发言人内德·普赖斯称波拉斯获得连任是危地马拉“民主、透明和法治的倒退”,威胁采取进一步行动。

墨西哥总统安德烈斯·曼努埃尔·洛佩斯·奥夫拉多尔日前警告美国政府,如果不邀请全部美洲国家的领导人,他将拒绝与会。

美国国务院表示,古巴、委内瑞拉和尼加拉瓜可能不会收到邀请。洛佩斯多次强调,不应把任何美洲国家排除在美洲峰会之外。

玻利维亚总统路易斯·阿尔塞·卡塔科拉在社交媒体发文说:“排除一些美洲国家的美洲峰会不是完整的美洲峰会,……如果(美国方面)坚持排除兄弟国家,我将不会参会。”

拉美和加勒比国家共同体轮值主席国阿根廷呼吁美方不要排除任何美洲国家。据美联社报道,加勒比海国家领导人已经商讨,如果有国家被美方拒之门外,他们是否将集体抵制本次美洲峰会。

据新华社

白|杰|品|股|

继续拉锯

问:周三沪指高开,盘中探底回升,收盘下跌,你怎么看?

答:市场周三强势震荡,沪指盘中再一次突破3100点,最终各股指小幅收跌。盘面上,个股涨多跌少,纺织、教育板块表现较好,北上资金净流出约23亿元。截至收盘,两市涨停近百只,跌停5只。技术上看,沪深股指仍收于5日均线之上,两市合计成交7703亿元环比略减;60分钟图显示,各股指均失守5小时均线,仅深成指60分钟MACD指标仍保持金叉状态;从形态来看,沪指盘中刷新2863点反弹以来的新高——3105点,由于拉锯震荡仍在延续,已让各股指60分钟MACD指标出现钝化现象,后市化解拉锯还需成交配合。期指市场,各期指合约累计成交、持仓均增加,各合约溢价水平整体变化不大。综合来看,国资委表示要继续加大优质资产注入上市公司力度。在利好不断的作用下,市场中期走势将越来越明朗。

资产:周三按计划以153.9元均价买入五粮液3.2万股,之后以155.4元均价卖出3.2万股。目前持有华创阳安(600155)94万股,徐工机械(000425)106万股,五粮液(000858)3.2万股,康芝药业(300086)38万股。资金余额5951406.14元,总净值25870566.14元,盈利12835.28%。

周四操作计划:五粮液、康芝药业、华创阳安、徐工机械拟持股待涨。

胡佳杰

芬兰和瑞典正式递交加入北约申请

瑞芬“入约”? 有推有阻,后果堪忧

芬兰和瑞典驻北约大使18日在布鲁塞尔北约总部举行的仪式上向北约秘书长斯托尔滕贝格递交了两国加入北约的申请。

斯托尔滕贝格接受申请后说,在俄罗斯与乌克兰冲突的背景下,此举是“历史性的一步”。他表示,北约将尽快评估申请,并考虑两国通往北约之路的下一步行动。北约必须考虑所有盟国的安全利益,决心解决所有问题并迅速就两国的申请得出结论。

俄罗斯总统普京16日表示,芬兰和瑞典加入北约不对俄构成直接威胁,但是北约军事基础设施在两国领土上的扩张必然会引起俄罗斯的反应。俄外交部副部长格鲁什科14日表示,面对芬兰和瑞典可能加入北约,俄方不会无动于衷,也不会冲动决定应对措施,而是要对北约新一轮扩张后形成的新力量部署进行

全面认真的分析。加入北约不符合两国利益,也不利于维护欧洲的安全与稳定。

芬兰和瑞典近日做出了加入北约的决定,改变了两国多年来在军事上不结盟的政策。

对瑞典和芬兰的举动,美英等西方国家不断“打气”,鼓励其成为北约进一步向俄罗斯边境扩张的新落点。而多方人士发出警告:北约的所谓“安全保障”不会让欧洲更安全,相反会导致进一步的对立和地区动荡。

按照规程,北约必须在30个成员国“一致同意”的前提下才能吸纳新成员。近来北约成员国土耳其多次强调,芬兰和瑞典在寻求加入北约时必须停止对库尔德工人党等的支持,并解除对土出口国防设备的限制。土总统埃尔多安16日表示,土耳其不会同意两国加入北约。

不过,西方国家认为土耳其的表态实

际是一种“要价”,并就此积极“做工作”。

多名分析人士指出,北约一再东扩埋下俄乌冲突种子,如若北扩,将芬兰与瑞典这两个北欧国家纳入其军事同盟体系,无疑将加剧与俄罗斯的对立,导致波罗的海地区乃至整个欧洲安全形势进一步恶化。

曾在北约驻德国部队任职的美军上校丹尼尔·戴维接受瑞典电视台采访时说,瑞典没有理由加入北约,而应继续保持中立。他说:“没有迹象表明瑞典有被入侵的风险,相反,成为北约成员国增加风险。”

瑞典和平与仲裁协会会长昂尼丝·赫尔斯特伦说,加入北约的决定“将把瑞典和世界引向错误的方向。”该协会在一份声明中说,瑞典加入北约将使世界更加军事化和两极化,并不会使瑞典或世界更加安全或民主,而是恰恰相反。

据新华社